

FBI北京办事处成立5年做了什么

“不从事秘密调查”，重点与中国合作开展反恐和反腐，三任主任都有中国背景

与当初成立时的讳莫如深相比，这个位于美国驻华使馆某一个办公室内的机构，近5年来始终蒙着一层神秘的面纱

美国联邦调查局(FBI)北京办事处现任主任斯蒂文，看上去就是一个低调神秘的人。6月13日下午，FBI副局长托马斯·富恩斯特来到北京，已上任4个月的斯蒂文这才第一次出现在中国媒体的视野中。其时，他所服务的FBI北京办事处已经在中国悄悄运转了近5年。



来华开会的FBI副司长托马斯·富恩斯特 熊争艳 摄

驻京“特工头目”一直“隐身”

来华参加第六次中美执法合作联合联络小组会议的FBI副司长托马斯·富恩斯特或许自己都没料到，中国媒体对FBI北京办事处的兴趣显然远远超过了他此行的“正事”。

“能不能通报一下现任FBI北京办事处主任的名字？”面对中国记者的提问，富恩斯特停顿了片刻，目光转向记者对面后排一个不起眼的位置。

“嘿，斯蒂文，你说呢？”记者顺着富恩斯特的声音看

去，发现了角落里端坐着的(斯蒂文·亨德肖特)的一连串字母。而当记者想与这位斯蒂文先生详细聊聊时，他却早已不见了踪影。

三任主任都有“中国背景”

FBI北京办事处的首任主任刘善谦和第二任主任刘威廉都是美籍华人，现在的主任斯蒂文则是美国人，今年2月新获得晋升。

富恩斯特说，FBI北京办事处主任的任期一般不超过三年。刘善谦是一个已为FBI工作了20多年的老特工，知识渊博，尤其精通中国文化，

但他只在中国工作一年多就离开了。至于刘威廉，用美国驻华使馆工作人员的话说，则更像一个“礼貌、谦和的外企高管”。刘威廉目前仍在北京，服务于美国驻华使馆奥运协调小组。

“三位主任各自有什么特点？”记者的这个问题，让富恩斯特略微一愣，然后就开始打起了“太极”：他们都是能力超群的特工，有调查工作的背景，也具备外交官的素质，语言技能出色。

“我们并不在乎他们是华裔还是美国人。”富恩斯特补充说：“他们都非常了解中国，都有中国背景，都干得非常棒。”

对美国人斯蒂文来说，“中国背景”大概指的是他此前一直担任刘威廉副手，在北京工作数年的经历。

“在中国不从事秘密调查”

FBI北京办事处成立于2002年10月22日，其办公地点就设在美国驻华使馆。作为FBI第45个海外专员办事处，北京办事处现有两名特工，负责FBI在整个中国的事务。

富恩斯特介绍说，在FBI北京办事处成立之前，FBI要通过其中国香港办事处与中国大陆公安部门沟通信息。这种状况从1966年开始，直到

2002年正式结束。

据介绍，目前FBI驻北京办事处已经与中国公安部建立了非常紧密的关系，就广泛的司法问题交换意见，并协助对方破案和缉拿逃犯，“相当于FBI与中国公安部之间的信息桥梁”。

具体说来，这个办事处要接受来自美国FBI的调查信息，并向中国公安部转达这些请求，其中可能包括被调查者的各种信息、国际组织的数据等等。同时，中国公安部也通过FBI北京办事处，向美国同行提出调查请求。

事实上，早在1996年，FBI就不断向中国提出设法律专员办事处的要求。直到6年后布什访华期间，中国正式同意了美方的要求，而中方当时也宣布了保留在中国驻美大使馆内设立相似机构的权利。

“FBI的触角伸到了北京。”一个国家的情报机构在另一国设立办事处的做法，自然会让驻在国的舆论抱有质疑。“FBI北京办事处的特工，更像是一名外交官，并不在中国从事秘密调查活动。”似乎是为了消除外界的这种担心，富恩斯特不忘专门强调了这一点。

现在，与FBI北京办事处相对应的，中国公安部已经在中国驻美大使馆内设立了办事处，由来自中国的3名警察组成。

两大合作重点：“反恐”和“反腐”

近5年的时间，FBI北京办事处到底在中国做了什么？

除前文提到的信息共享和“桥梁作用”之外，富恩斯特对FBI进驻北京的5年一言以概之：在中美执法合作中发挥联络作用。而让他念念不忘的“经典案例”，就是当年从美国遣返中国巨贪余振东事件。

中国银行广东开平支行原行长余振东在2001年10月卷款潜逃，经香港逃往加拿大、美国。后经中美两国执法机关密切合作，美国将没收的赃款全部返还中方，并在2004年4月将余振东遣返回中国。

富恩斯特告诉记者，余振东案是中美两国首次成功遣返跨国罪犯的案例，而在此案中，FBI北京办事处“发挥了很大作用”。

除了在贪官遣返上发挥作用外，富恩斯特也明确重申，FBI现在的首要任务就是调查恐怖分子的活动。FBI现在正在与中国公安部合作，调查“东突”势力在国际恐怖活动中发挥的作用，以及“东突”与基地组织的关系。“我们对美中反恐合作还是满意的。中国公安部门还可以提供更多关于恐怖分子活动的情报。”富恩斯特表示。据《国际先驱导报》



肿瘤治疗新方向 - 靶向疗法

进行全面抑杀。由于目的性强，靶向药物在相应的肿瘤治疗中展现出惊人的疗效，可将肿瘤治疗有效率提高二至九成。

经过大量的实验研究，著名科学家卡拉里力在实验中发现微量元素硒被人体吸收后主要聚集在不同部位、不同种类的肿瘤组织中，至此硒对肿瘤细胞独具的“靶向性”被发现，并被广泛应用于肿瘤临床治疗。

我国医学家对硒进行了深入研究后，秉承“靶向抑

瘤”这一全新理念，将微量元素硒与灵芝孢子粉科学配比，于1999年成功研制出靶向抑瘤产品——富硒灵芝宝。

临床表明：富硒灵芝宝不但对原发灶肿瘤细胞的抑制作用明显，对扩散的肿瘤细胞追杀作用也十分明显，当服用患者的血硒含量接近人体正常值的时候，原发灶的肿瘤生长速度明显被抑制，而扩散的肿瘤细胞死亡的速度显著加快，这充分表明了富硒灵芝宝“靶向抑瘤”的显著功效。

另外，富硒灵芝宝在发挥其靶向性的同时，还可提高患者免疫力，缓解疼痛、恶心、胸闷等症状，促进脏器功能恢复，提高生活质量。

经中国预防医学科学院实验证明：富硒灵芝宝具有广谱性，对各单位实体瘤和白血病总有效率达90%以上。详情咨询：南京：025-84204227 苏州：0512-65162327 无锡：0510-82705132 徐州：0516-82389962

帕金森好了不抖也不僵

据悉：南京健脑堂聘请资深脑病专家为帕金森患者免费咨询，向患者提供免费理疗和按摩服务，及康复资料，受广泛好评。

健脑堂资深脑病专家罗主任介绍：帕金森主要症状是手抖拿不稳筷子，走路拖步、小碎步，甚至局限于床上或轮椅上。

目前，国际公认——促进神经再生和修复受损神经的根本物质，是神经生长因子NGF和神经节苷脂GM，为此，全球领跑医药领域的知名企业纷纷投身这一医学前沿，联合使用NGF和GM新模式，是加拿大最新脑科技成果；GM介导NGF数十倍增强其活性，较单一使用有质的飞跃，修复受损

多巴胺神经，重新分泌多巴胺递质。明显改善患者主观感觉和客观检查。《中华现代临床医学杂志》

患者联合使用NGF和GM配合健脑堂专业理疗3个月，手不抖能拿筷子，走路稳，6个月，能小跑，能做菜。

健脑堂为帕金森患者提供免费理疗和按摩(价值38元/次)，并提供《帕金森康复锻炼手册》指导康复锻炼。预约热线：南京：025-86592016，苏州：0512-67701586，常州：0519-6895876，徐州：0516-82572700，扬州：0514-2851766，盐城：0515-3031433

失眠、抑郁症重在治本

失眠、抑郁症临床表现为：入睡难、睡后易醒、多梦、浅睡、四肢乏力、白天精神萎靡、头昏头痛、反应迟钝、多疑多虑、情绪低落、怕见人、悲观厌世等，严重者产生轻生念头。南京中研医学研究中心神经科马主任，运用中医疗法结合心理治疗的完善一套科学有效全新康复理念“脑神经平衡疗法”以理气开窍，养心安神为总则，突出阴阳调和、扶正祛邪的中医理论，辨证施治各种原因引起的失眠、抑郁

症、强迫症、焦虑症、神经衰弱、神经官能症等精神障碍疾病。一般1-2个疗程使患者的情感、思维、睡眠、活动、意识行为能力恢复正常。再经调理巩固治疗后达到标本兼治的目的，愈后不反弹。彻底解除安定、抗精神类药物所带来依赖性、成瘾性及副作用。

专家咨询：025-86659577

地址：南京虎踞南路2号，可乘21、23、75、134路车均到汉中商厦站下车即是。

腹水、浮肿患者特大喜讯

李先生患肝腹水两年，四处求医，利尿剂、白蛋白、腹腔穿刺放液……该用的方法都用了，病情还是反复发作，后经病友介绍用臌症丸两疗程腹水完全消失，至今未复发！

臌症丸(国药准字Z19983013)是目前国内治疗腹水、浮肿的专用药。独有的甘遂多肽与甘遂皂甙两大生物活性物质，强力裂解毒蛋白，平衡水电解质，能在短时间内快速消除腹水、浮肿，杜绝腹水的滋生与浮肿的复发。

经临床证实：治疗效果显著，见效快，广泛用于肝腹

水、癌性积水、肾水肿、心及肺源性水肿、无名水肿的治疗。一般患者服用1个疗程腹水、浮肿即可消失，中重度患者巩固1-2个疗程可杜绝复发。

★臌症丸为让更多腹水、浮肿患者早日康复，本周特举办买5送1，买8送2特大优惠！咨询电话：南京 025-52326432 信海药房(建康路188号) 无锡 0510-84906171 扬名医院门诊(清扬路105号) 苏州 0512-67705655 大明药店(人民路1740号) 省内免费送货

肝病治疗性生物疫苗研制成功

具有强复制功能、强抗药、强隐藏性的变异病毒产生作用，杀灭变异病毒细胞，激发人体免疫系统产生更多抗体从而达到治疗肝病的目的。

生物药理学博士但汉雄及科研人员经多年研究发现，“过继免疫原理”是把乙肝

疫苗注射到哺乳动物身上，之后提取一种免疫活性物质“抗乙肝转移因子”，此物质可使人体内T细胞转变成对乙肝病毒有超强杀伤性免疫细胞，清除乙肝病毒，这就是医学上的“免疫清除”。

“抗乙肝转移因子口服

液”含“生物免疫活性物质”，能激发抗乙肝特异T细胞免疫信息，清除乙肝病毒，不损伤正常细胞，激发人体免疫系统产生抗体，安全高效，是国家鼎力推广的治乙肝药品。咨询电话：025-83693997(市内免费送货)

泌尿性疾病专家会诊

-病毒疣、疱疹新疗法

中国性病协会定点单位，江苏省权威医疗机构——南京东大医学院(原南京铁道医学院、三级甲等公立医院)又一项目新成果问世；泌尿疾病专家组近5年临

床潜心研究，独创：“骶尾神经根超导搜毒疗法”，突破了病毒疣、疱疹久治不愈的难关，一周左右即可高效杀灭骶尾神经根潜伏病毒！产生永久抗体，一次性杜绝

复发！对复发型、巨大型、顽固型病毒疣、疱疹同样祛除。无须住院，随治随走，可签约治疗！同时快速治疗衣原体、支原体、前列腺炎、阳痿早

泄、性功能减退等泌尿生殖疾病。包皮包茎60元、男性延长380元。

电话：025-81615115

院址：太平南路305号。

彻底治好过敏病

过敏性疾病如荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤痒痒症、紫癜、鼻炎、哮喘等。过敏性皮肤病引起过敏性鼻炎，逐渐发展成哮喘病，并发肺心病、心衰及侵犯内腔器官危及生

命。有些患者为图方便自购抗过敏药及外喷药等治疗不规范，用时效果明显，停药后反复发作，越治越糟。

中央路278号南京市中医药大学临床医院专家张明

主任从事过敏病三十多年临床研究独创中医脱敏，基因免疫疗法，清除体内过敏原，调节免疫功能，修复破损基因细胞，达到根治目的，1-3天症状消失，愈后不反弹、不

忌口，已治愈众多患者，权威媒体介绍过，疗效有保障。

即日起开展大型赠药活动(50-500元)，限诊200人。

025-83765386

专治湿疣 疱疹 支原体 衣原体

方由金蜥蝎、一见消、山甲、蜈蚣等几十种动植物、矿物药组成，一般用药2-3天病情开始好转。其特点：不需激光、手术、输液、无毒副作用。它能高效杀灭

病毒，增强机体免疫力，防止湿疣、疱疹、支、衣原体的复发及恶变。田主任已成功为众多患者解除了病痛折磨。湿疣、支、衣原体、疱疹，不愈免费治愈。网

址：www.jrsypz.com 健康咨询：025-84723540 地址：南京市上海路4号，乘3.13.18.29.43.48.83路车到五台山站下车即到(江苏水利大厦对面)

南京市上海路4号鼓楼中西医专家门诊2楼泌尿科田主任，采用国家200410014603.3号专利配方，纯中药专治湿疣、疱疹、支原体、衣原体。该配